

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tanga gaćice XL veličine

Šifra proizvoda: SLC0234514

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavodljive čipkaste crne tanga gaćice XL veličine savršeno su rešenje za sve koje žele da unesu bitan element zavodljivosti u svoju kolekciju donjeg rublja. Kao oličenje luksuza i senzualnosti, ove gaćice su izrađene od pažljivo odabranih materijala koji osiguravaju **neuporediv komfor i savršeno prijanjanje**, prilagođavajući se obliku vašeg tela kao da su stvorene samo za vas. Uživajte u svakom trenutku noseći ovaj elegantan komad koji ne samo da naglašava vašu prirodnu lepotu, već i podiže vaše samopouzdanje na viši nivo.

Ove gaćice dolaze u slavnoj mističnoj crnoj boji koja simbolizuje eleganciju i strast. Čipkasti detalji dodatno accentuiraju dozu sofisticiranosti, čineći ovaj komad savršenim izborom za svaku priliku. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru, intimni trenutak sa partnerom ili samo želite da se osećate posebno u vlastitom domu, ove gaćice su idealan dodatak. Minimalistički dizajn omogućava vam da se osećate samouvereno, oslobađajući vas svih briga dok iskušavate nove granice svoje ženstvenosti.

Dizajnirane s pažnjom prema detaljima, ove gaćice su više od običnog dodatka u vašoj kolekciji. One su iskrena investicija u vaše samopouzdanje i udobnost. Savršen poklon za vas ili za vašeg partnera, umažite njihovu maštu i otkrijte čari koje donosi luksuzno donje rublje. Kada jednom isprobate ove tanga gaćice, shaćićete da vam je potrebna samo jedna stvar – još jedan komad iz kolekcije!

U našoj online prodavnici, brinemo se o vašoj privatnosti. Svesni smo da je diskrecija veoma važna, zato nudimo **diskretnu dostavu** do vaše lokacije, bez ikakvih oznaka ili tragova koji bi mogli otkriti sadržaj paketa. Vaš izbor ostaje vaša tajna, a užitak je potpuno vaš. Neka svaka kupovina bude poseban trenutak, iskustvo koje se ne zaboravlja i koje samo dodatno pojačava vašu strast.

Ne čekajte više! Ove čipkaste gaćice su idealna osnova za nezaboravne trenutke. Upustite se u

avanturu i dodajte vam nešto posebno u svakodnevni život. Svaki put kada ih obujete, osećaćete se kao da ste na vrhu sveta, s punim pravom da zračite samopouzdanjem i zavodljivošću. Čim ih dodate u svoju kolekciju, svaki trenutak s partnerom postaće još posebniji.

Neka vas zavede poređenje između vaše intime i čarobnog sveta zavodljivosti koji sa sobom donose ove tanga gaćice. Uverite se u to sami i proširite svoju granicu udobnosti i stila. Pripremite se za uzbuđenje koje dolazi s nošenjem ovog jedinstvenog dela donjeg rublja i iskusite magiju trenutaka koje će vam prirediti. Samo jedan klik deli vas od dodatka koji će unaprediti vašu svakodnevnicu.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice XL veličine SLC0234514
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340715213
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------